



УКРАЇНА
НОВОЯРИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
80465, пл. Єдності, буд. 22, смт. Новий Яричів, тел. 03254-64133

Вих. № 809 від 15.06.2021р.

**Повідомлення про оприлюднення Детального плану території
для обслуговування приміщень, реконструкції ферми ВРХ молочного
скерування та обслуговування території, що розташована на території
Старояричівської сільської ради (за межами населеного пункту)**

1) Детальний план території земельної ділянки, для обслуговування приміщень, реконструкції ферми ВРХ молочного скерування та обслуговування території, що розташована на території Старояричівської сільської ради (за межами населеного пункту).

2) Детальний план території земельної ділянки, для обслуговування приміщень, реконструкції ферми ВРХ молочного скерування та обслуговування території, що розташована на території Старояричівської сільської ради (за межами населеного пункту) розробляється з метою планування земельної ділянки, з визначенням всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними нормами.

3) Орган, що прийматиме рішення про затвердження Детального плану – Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області (площа Єдності, 22, смт. Новий Яричів, Львівський р-н, Львівська обл., 80465).

4) Розробник Детального плану – ФОП Гривнак Л.В.

Розробник СЕО – ТЗОВ «Галич Еко Груп».

Ознайомитися з Детальним планом території для обслуговування приміщень, реконструкції ферми ВРХ молочного скерування та обслуговування території, що розташована на території Старояричівської сільської ради (за межами населеного пункту) та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися за адресою: Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області (площа Єдності, 22, смт. Новий Яричів, Львівський р-н, Львівська обл., 80465).

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується Детального плану є Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області (площа Єдності, 22, смт. Новий Яричів, Львівський р-н, Львівська обл., 80465).

5) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту детального плану: не передбачено

Селищний голова



Петро СОКОЛОВСЬКИЙ